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A spanvol gyarmati hadsereg lá­
zadása hatalmas méreteket öltött A 
kormány az idegenlégiót küldte a lá­
zadók ellen, az idegenlégió azonban 
csatlakozott a lázadókhoz. A lázadók 
latalmukba kerítették egész Spanyol- 
Marokkót és hajóra szállva az anyaor­
szágba mennek. A hadihajók legénysé­
ge is csatlakozott hozzájuk és hozzáse­
gítette a gyarmati hadsereget a partra­
szálláshoz. A gyarmatiak most Madrid 
felé haladnak. Útjukban eddig nem 
sikerült őket feltartóztatni.

Közben Spanyolországban kétsze­
res kormányválság zajlott le- A kor­
mány lemondott és a helyébe lépett má­
sodik kormány is órák múltán megbu­
kott. Negyvennyolc órán belül már a 
harmadik kormánya van Spanyolország­
nak. A legújabb kormány nem bizik a 
hadseregben és munkásosztagokat ren­
delt ki a főváros felé haladó lázadók 
ellen. A repülőcsapatok hűek maradtak

a kormányhoz és bombavető repülőgé­
pekkel szintén a lázadók ellen vonultak.

A helyzetről zavaros és ellentmon­
dó hírek érkeznek, annyit azonban ki 
lehet hámozni belőlük, hogy ha helyen­
ként sikerült is feltartóztatni a lázadó­
kat, más vidékeken sikeresen halad­
na!: előre és az országból már igen nagy 
részt elfoglaltak. Az egész országban a 
legelkeseredetlebb polgárháború folyik. 
A forradalmi csapatok főparancsnoka 
ultimátumot intézett a kormányhoz. Két 
órai haladékot adtak a teljes megadás­

ba. ellenkező esetben repülőgépeik bom­
bázni fogják Madridét. A gibraltári an­
gol hadsereg teljes készültségben áll.

Ahogv a hírekből kivehető, a lá­
zadók jobboldaliak és királypártiak. Ez 
ziel szemben az exkirály fia úgy nyilat 
kozott, hogy nem királypártiak a láza­
dók, csak a kormánv túlkapásai ellen 
lázadtak fel* •
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Elindultak az olimpiai fáklyavivök
Olympia görög városkából tegnap 

elindult az olimpiai fáklyásstaléta, amely 
az olimpiai tüzet Berlinbe viszi. A sta­
féta útja Görögországból Bulgárián, Ju­
goszlávián, Magyarországon, Ausztrián 
és Csehországon át vezet Berlinbe. 

Rekordgyülés a pacsai kerületbe*: 
Pacsán vasárnap les« az időközi 

választás. Az elmúlt vasárnapon a pár­
tok 58 népgyülést tartottak a kerület­
ben.

Diplomások éhségsztrájkja
Csurgón tizenhárom diplomás ál- 

lásnéliküli fiatalember tegnap éhség- 
sztrájkba kezdett. így akarják maguk-: 
ra felhívni a közfigyelmet.

Pékháboru Miskolcon 
Néhány hónappal ezelőtt Miskol­

con is megalakult a pékkartel, amely 
kényszeríti tagjait, hogy a süteményt 6 
fillérért adja a fogyasztóknak. Súlyos 
büntetést ró ki azokra a pékekre, akik. a 
megállapodást nem tartják be. A mis­
kolci pékek egyrésze most ellenkar telt 
alakított s ennek tagjai a süteményt 
3 fillérért árulják. A két csoport között 
teljes erővel áll a gazdasági harc.
A londoni rendőrség megvédi a német 

nagykövetséget
A londoni rendőrség minden intéz­

kedést megtett a német nagykövetség 
épületének védelmére. Ezeket az intéz­
kedéseket az tette szükségessé, hogy az 
elmúlt éjjel nagyobb csoportok tüntet­
tek a német nagy követség előtt André 
német munkás vezér halálra ítélése miatt. 

"A rendőrség több tüntetőt letartóztatott.

Süket asszony halálos szerencsétlensége
A budapest—debreceni gyorsvonat 

tegnap reggel a pestszentlőrinci vas­
útállomás melletti áljárónál elgázolt egy 
asszonyt, aki a robogó vonat előtt akart 
átszaladni. Az egyszerűen öltözött 60— 
70 év körüli asszony azonnal meghalt. 
Az egyik szemtanú szerint Pestszent- 
lőrincen lakott, süket, nem hallotta a 
vonat robogását és a sorompónál állók 
figyelmeztető kiáltozásait.

Tárgyalásra tűzték az angol király 
elleni merényletet

Az angol király ellen megkísérelt 
merénylet tettesét pénteken állítják a bí­
róság elé. A merénylő nagy beszédre 
készül. Egyébként a merénylő elfoga- 
tása alkalmával a tömeg ütlegelései kö­
vetkeztében súlyos sérüléseket szenve­
dett. Ezért egyelőre az egyik fogház 
kórházában őrzik. Változatlanul azt ál­
lítja, hogy csak tüntetni akart és esjze, 
ágában sem volt merényletet elkövet­
ni. Az angol rendőrségnek most nagy 
gondot okoz, hogyan előzzék meg a jö­
vőben az ilyen kísérleteket. Eddig nem 
is gondoltak arra, hogy valaki Angliá­
ban merényletet kísérelhet meg a ki­
rály ellen. Különösen a rendőrség mun­
káját még nehezebbé teszi, hogy a ki 
rály nem tűr semmiféle különleges óvó 
intézkedést a személye körül, 

j 35 centiméteres szivar
Az amerikai demokrata párt az, 

egyik havanai gyárban 35 centiméter 
hosszú sizivart készíttet. Ezt az óriási 
szivart Roosevelt elnök szívja majd a 
párt lakomáján, , J j' , , j I
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Ezer ftllométerefere
tőlünk lángban áll és vérben úszik egy; 
ország. Spanyolországban polgárba borii 
dúl, két pártra szakadt ország és, had­
sereg. Hatalmas méretűnek látszik ai 
polgárháború, a modern harcászat min­
den eszközét felvonultatják, másik Vi­
lágrészből is jöttek csapatok európai te­
rületre, az események filmszerű gyorsa­
sággal kergetik egymást.

Ezer kilóméterekre, Európa testé­
től majdnem teljesen elszigetelt terüle­
ten zajlanak le a véres események, te' 
hát látszólag semmi kihatással nincse­
nek Európának életére, különösen mi 
maradhatunk érdektelenek a spanyol 
eseményekben és csjak annyira érdé-., 
kelhet bennünket, amennyire mindert 
hasonló esemény érdekelni szokott, tör­
ténjék bár a világ akármilyen távoli 
pontján. " ■ . ' V

A múltak tapasztalatai alapjánr' 
azonban nem hallunk szívesen vérről és 
tűzről, bármilyen messzeségben dü­
höngjön is uralma. Nem szeretjük a 
vért és a tüzet, akár jobboldal, akár Bal­
oldal ontja és éleszti, nem szeretjük az 
olyan eseményeket, melyekben szere­
pet játszanak a modern harcászat túlsá­
gosan is tökéletes fegyverei. A békét és 
a nyugalmat szeretjük, mert tulsoif ju­
tott már ki Európának muftién bof, ami 
a békének, és a nyugal&mnal? az étlen- 
kezóje. Minden fiarci megmozafülás ért­
hető és indokolt nyugtalanságot kelt, 
mert a történelem tanulságai szerint véfl 
és tűz nem ismernek határokat éS| út­
levelet.

Magyarországnál nincs őszintébb 
barátja a békének és a nyugalomnak, és 
a mi országunk esztendők "hosszú sora; 
óta egyebet sem tesz, mint példát mu­
tat a világnak a békés életből, a min­
den körülmények között megőrzött rend­
ből, a józanságból és a higgadtságból, 
Pedig az ellenkezője sem volna indo­
kolatlan azok után a megaláztatások, 
szenvedések, csapások és károk után. 
melyeket ennek az országnak Trianon: 
óta el kellett viselnie. De mi tudjuk, 
hogy a belső nyugalom a legerősebb 
támasza a mi igazunknak és tudjuk, 
hogy a belső nyugalom erősíti meg leg­
jobban a gazdasági életet. Tűz és vér 
közepette nincs biztos gazdasági élet. 
ha pedig meglazul a gazdasági élet 
alapja, akkor tönkremegy az embert 
élet is.

Az európai helyzet szempontjából’ 
semmi esetre sem szabad túlzott jelen- 

i tőséget tulajdonítani a spanyolországi 
eseményeknek. Spanyolország be Is/"* 
ügye, hogy jobboldal vagy baloldali 
van-e uralmon. Spanyolország nem szo­
kott résztvenm az európai mozgalmak­
ban, tehát ottani rendszerváltozás nenr 
hathat ki az európai általános helyzet­

ire. Csak éppen általános emberi Sjzem- 
I pontból látjuk sajnálattal a nagy fél­
szigetnek lángba borulását és, lehetet­
len ezt az alkalmat fel nem használni 
arra, hogy újra rá ne mutassunk arra, 
hogy a polgárságnak békére van szük­
sége és nem háborúra, ha mindjárt pol­
gárháborúnak hívják is. És lehetetlent 
" i nem használni az alkalmat, hogy 

""" ‘ ne emlékezzünk ~

J

hogy jólesőn meg ne emlékezzünk a. 
mi egyik legnagyobb értékünkről; belső 

. nyugalmunkról. ►
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fl hatóság lelkészeit a ggeraekbénnldsl 
megbetegedések ellen

llzvetlen veszély elecs, de elénlales az óvatosság
A járványos gyermekbénulásnak, 

láz úgynevezett Heme-Medm féle be­
tegségnek a külföldi államodban va ó 
járványos jelentkezésére való tekintettel 
a hatóság ismételten figyelmezteti a 
lakosságot, hogy e súlyos fertőző beteg­
ség ellen a leghatásosabb védekezés 
az, ha minden beteg gyermeket a ne- 
tigp[S€2^'6 kezdetén orvoshoz vis^zneK*

Még akkor is szükséges az orvosi 
segítség, ha enyhének lat szik a beteg- 
ség inert a gyermekbénulás gyakran 
hasonlóan kezdődik, mint az egysze­
rű influenza. Ezért nagyon fontos hogy 
a betegséget orvos idejekorán felismer­
hesse, mert ez áltat maga a beteg, de a 
város minden gyermeke meglelem véde­
lemhez jut.

Szentes városában es, Csongrádme- 
gyében ezidó szerint Heme-Medm fe­
le betegség nincsen, mivel azonban az 
elmúlt években előfordult, hogy roman 
megszállt területről behurcoltad, a ha­
tóság ebben az évben is félkészül a jár­

vány ellen. A közkórházak minden ilyen 
beteget akadály nélkül felvesznek és 
feltétlenül szükséges is, hogy a beteget 
— amennyiben lakásán nem lehet meg­
felelően elkülönítem — azonnal kór­
házba szállítsák. Minden orvos* akinek 
orvosi gyakorlatában Heme-Medm fe­
le beteg: előfordul, a törvényben elő­
irt kötelessége Sjzennt telefonon tarto­
zik azonnal jelentést tenni, városban a 
polgármesteri hivatalnak, községekben 
pedig a községi elöljáróságnak. Emellett 
természetesen a törvényben megaalapí­
tott írásbeli módon is bejelentik az or­
vosok ilyen betegeiket. ,

Kellő időben, a betegseg kezdetén 
alkalmazott orvosi gyógydezelés esetén 
meg lehet mentem a beteget, c lha nyá­
rról t esetben azonban nincsen segítség, 
fezért ismételten figyelmeztetünk min­
denkit, hogy saját érdekében azonnal 
vegye igénybe betegénél az orvosi segít­
séget.

Julius 22-én szerdán esjte 8,
Csütörtökön 6 és fél 9 órakor j

Csodálatos technika!
A fantasztikus tűrnek koronája! j 

Hajmeresztő izgalmak! 1

Az emberfarkas
10 felvonás. — Mesteri rendezés. 1

II. A londoni színház tündöklő életének 
bemutatása:

Ez a leány mindent tud
Főszereplő: JESSIE ML fhoWS

tmm
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fl hőség lokozóddsdt jósolja 
a meteorológia! Intézet

Fe«, nii negyven luk Mi iuMI el imttom Is a Mmirt
Neevvenegy iok árnyékban!

ennyit mutoton vasárnap délben a hó­
mért, a napon pedig alig váltotta el 
a higanyoszlop csúcsot egy-ket tok az 
ötvenes számtól. Szaharái kegyetlen hő­
ség kínozta az embereket, meg szeren­
cse hogy vasárnap volt és nem aka­
dályozta a munka a közönséget a ho&eg 
elleni védekezésben. Zsúfolásig megtel­
tek a fürdők* karavánok vonultak a ii- 
szára, árnyékra vágyott mindenki, ako- 
számra fogytak a hűsítő italod es, egyre 
több kábát nélkül, ingujjban járó fér­
fit lehetett látni az uccákon.

A déli órákban fekete borulás lát­
szott és feléledt a remény, hogy az ído- 
jóslássai ellentétben mégis megjön az 
Üdítő zivatar. Fél három fele kevés zá­
por indult is meg, de csak percekig 
tartott és nem is terjedt ki az eges* va­
rosra. A zápor semmit Fjem enyhített
a kánikulán. , ...

Késő este. tizenegy óra tajbaneny- 
hületet hozó szellő kezdett tujdogalni 
és hajnalban rövid csendem eső verte el 
(kicsit a port

Héttőn azonban folytatódott a ho- , 
hullámnak eílenállhataflah erővel való 
dühöngése. Két-három fokkal alatta ma­
radt ugyan a hőmérséklet a vasárnapi­
nak, de még mindig túlsók volt meg a 
nyári nagy , melegekhez szó,tett szente­
sieknek is, különösen sok volt almoz, 
hogy dolgozni lehessen.

A Dunántúlon jobb a helyzet, ott 
30 toknál nem ment magasabbra a hő­
mérő. Az aránylag hűvösebb időt annak 
köszönhetik a Dunántúlon, hogy az 1 - 
nők környékén és Németországban mar 
mindenütt óceáni eredetű friss levegő 
jelentkezett, amely Magyarorszagra az 
esti órákban tört be s átmenetileg mér­
sékelte a hőséget. Szentesben a keso 
esti órákban ebből kaptunk nemi kos-
tolót* , . ,A meteorológiai intézet azt mórt cl"

hogv a hőmérsékletnek hétfői

évfolyamának elvégzését kell megkíván- ; 
ni. Külön rendelet fogja tartalmazni az 
árrombolás kérdésében döntő kamarai 
bizottság szervezetének es eljárásának 
részletes szabályait, végül az ipartestü­
leti munkaügyi bizottságok szervezését 
és a munkaszabály sgerzodesekket kap­
csolatos rendelkezéseket. A vegrehajtá- 

, sí rendelet ezeket a kérdéseket azért 
1 nem öleü fel, mert hosszabb előkészítést 

igényeinek Äz előkészitéy beit ezeij iö 
a végrehajtási rendelet kiadását pedig 
nem lehetett halasztani, mivel a mes- 
tervizsgálóbizottságok megala .atásara 
vonatkozó rendelkezéseket, amelyek a 
rendelet gerincét teszik, sürgősen .u 
kell adni, hogv a bizottságok mielőbb
megalakulhassanak. A tárgyalások 
azonban a felsorolt kérdések tekintetű­
ben is folyamatban vannak es remé­
lem, már a közeljövőben módomban 
lesz ezeket a kérdéseket is, megfelelően 
szabályozni.

— Ezzel párhuzamosan előkészítés 
alatt áü és még a nyár folyamán meg 

j fog jelenni az az összeállítás,, amely a 
! hatóságok és a jogkereső közönség mun- 
S teájának megkönnyítése érdekeben az 

ipartörvénvnek, a két ipart novel anak 
és ezek végrehajtást rendeletéinek ha- 

: tályban lévő szövegét egybefoglalva fog- 
i ja tartalmazni.

As Utas
Ifta:

— Ne higjyj i 
öcsém! Hazugság 
enyém igazság Ke, 
törvénykönyv, e szét 
csak az igazsá; víl 
köteléken. Es talk 
Mi vagy most; Két 
emberkerülő p: rasz 
zértő csillag a vám 
alapíthatna!, ít dbó 
akar grófné le tetír 
miért nem leh tsz t 
a világ közt ott van . 
szemel Szép? Isten 
paraszt. Nincs elkel 
erkölcsi érzék. Élete 

i ne haragudj, á iga 
I botránykő. Ki keresi 
I dák, de hallasi -e ki 
! X-,égést e csinosj-kalis

csak átmeneti volt ésvisszaesése

vawi kJ zajror, 
a rettenetes ícaniiculán.

Éleibe lépet az ai Ipái Sreéng
Megjelent a végrehajtón! utasítás

Minthogy a most megjelent ren- ; 
de let ben csak az uj törvény vegrehaj- | 
tására vonatkozó rendelkezések vannak, 
az ősszel revízió alá fogom venni az ipa­
ri közigazgatási jognak^ a törvény áltál 
nem érintett, különböző rendeletéiben 
szabályozott anyagát és a szükségesnek 

í mutatkozó módosításokat pulön rende 
I Jetben fogom eszközölni. Uondolo.c itt 
i például a gyárszerüség ismérveinek 
I uj'abb szabályozására- .
i — Ha ezután az ipari közigazgatási
i ^szabályok ekként minden részükben 
I napjaink követelményeinek meg fognak 

feleim, sor kerülhet — remélhetőleg meg 
ebben az esztendőben — az ipari .co­
dex kiadására, amely a közigazgatási 
jogszabályoknak és a joggyakorlatnak 
teljes össizeáUitása lesz.

I ZSOLDOS R. T.
TÉGLAGYÁRÁBAN VÁSÁROLHAT

Az uj tjiari novella, amely sok te 
«öntetben módosította az ipartörvényi. 
julius 15-én életbe lépett. Az életbelép­
te tés alkalmával az iparügyi. miniszter 
terjedelmes végrehajtási utasítást adott 
llci, a rendeletét a hivatalos la.]) vasár­
napi száma közölte- A végrehajtási uta­
sítás különösen a mestervizsgával fog­
lalkozik részletesen, de rendelkzrk az 
atiRrengedélyek kiadása tekintetében is.

A végrehajtási utasításról Borne­
missza Géza iparügyi miniszter a követ­
kező nyilatkozatot tette: T . ,

— Az uj ipari novella végrehajtási ■ 
Sen delete —- a dolog természeténél fog-

va — a törvény szellemében készült és 
alkalmas lesz aira. hogy a törvény ál­
tal kitűzött hármas célt: az iparosság 
szellemi és erkölcs^ színvonalának eme­
lését, munkaterületeinek megy édeset es 
érdekképviseletének megerősített elő­
mozdítsa. ,_ A rendelet a törvény néhány
szakaszának végrehajtása tárgyában 
nem tartalmaz rendelkezéseket. így ke- , 
sőbbre marad a tanoncszerzodes, ;,co- , 
tése és a sjegédi vizsgálatok tartása ídó- 
__ — i. Sw.o-álinnitása. továbbá an-

Wís és nagyméretű falitéglát, kuttéglát, 
járdatéglákat, idomtéglákat, padozat­
téglákat, travers stb. Idomú téglákat.

Cserepeket, Stadler és Steinbrticki hornyolt 
cserepet, nagyméretű géplaposcserepet 
nagy és kisméretű kézzel vert cserepet.

Mielőtt építkezne kérjen árajánlatot 111 
Pontos, előzékeny kiszolgálás.

gyerekek e g önyöi 
Mert senki sera hozh 
se gyerekét, míg ez 
pedig — hm - jobb 

Most jöttén tis 
és ősztönszerü ászve 
a gazda iránt. Halán 
gadt ki az ér, melle 
gyűrte magába az é 
zettet ivott még egy f 
kézdezte:

— Beszélt it ml 
Ijjas nagy it üti 

talra és f elemiéi e fej 
de nem harag! I, ha
lenyűgözött emsék
tel.

— Beszél n! - 
hangon. — Esz a 
kínoz!

öklével m 11 éré 
i \-ctte tekintetéi a b 

— Az ig< ság 
t'énik, ha gyért les 
ja: Törvényiéin g 
lom azt mondj: N 
szív azt mondj;: S: 
holott van ap: ik, 
lények, a senk gy> 

j Az ügyvél gi
— Ha gyiefé 

j A bíró tel m<
i — óh nyoi on

késő bánat! ói ki 
változtat az a í ily 
változhatatlan, I' 
sem lehet urn, l 
lesz nagyrahiv; otl 
közt. Egyébké t 
nem győzök e ;gc 

Most a ga da 
hár bort és m gs 
mivel nyugodt: rb 
rajta, hogy rég 5ta 
rengésnek ad í He

— En is lg r g 
tormán- Nincs an 
zűrzavaros, nett sis 
derült mint az :g- 
csolok öss'ze-vií 3zn 
a nap, husz°Wr9 
1 udjátok, hogy m 
zsitőf. Hallom Ja \ 
légy fiam. .Saajboil 
föld az vé!et! Hát 
is erős volt. Mag 
de feleségül nqn 
kezes bárány. Mo

Barack- és gyümölcs-cefrét minden 
mennyiségben megveszünk a Zöldfa-
vendéglőben. _ .......... 3448-21
Arendába kiadó Alsórét 52 szám alatt 
18 hold tanyaföld; értekezni I- Klau­
zál ucca 38 szám alatt. S^8-23

mészetom nem iá
öl, gazdaságonb;
gyott szegény víg

Sötét telhb 
Ökölbe szorult iyé 
szegződött az ug 
ha. arcára •

,— De a b< 
Kiverjem min* « 
mint a jcitacsaijt 
Mikor jó, alázatos

Föl
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As Ilias
if1»:

— Ne higjyj a 
;sém! Hazugság a 
nyém igazság Ke| 
irvénykönyv, < szert 
sak az igazsá; vil| 
öteléken. Es iáik!
Ii vagy mostr Kétc 
mber kerti lő p; rasz( 
értő csillag a várná 
,lapíthatna!, fii óból 
tkar grófné le vetne 
mért nem lehetsz < 
t világ közt ott van . 
izémé! Szép? Isten 
laraszt. Nincs elkel 
„•rkölcsi érzék. Élete 
ic haragudj, at iga 
botránykő. Ki keresi 
dák, ele hallás; -e kj 
vegést e csinos ka bt 
gyerekek e g; önyöj 
Mert senki seni hozh 
se gyerekét, m g ez 
pedig — hm - jobb 

Most jötte n tis 
és ösztönszerü i ászvé 
a gazda iránt. Halán 
gadt ki az ér, melle 
gyűrte magába az é 
zettet ivott még egy I 
kézdezte:

— Beszéli ;t ml 
Ijjas nagy it üti 

talra és teleméi :e fej­
el e nem haragul, haj
lenyűgözött errsek
tel.

— Beszél n! - 
hangon. — Bsz a 
kínoz!

öklével m Here 
vette tekintetéi a b 

— Az ig< ság 
t'énik, ha gyért: Jes 
ja: Törvény te In g 
lom azt mondj: N 
szív azt mondj: S: 
holott van ap: lí
lények, a senk gy

Az ügyvéi gi 
— Ha gy<ek 
A bíró tel m<
— óh nyoi on 

késő bánat! ói ki 
változtat az a i :ly 
változhatatLan, h 
sem lehet urn, l 
lesz nagyrahiv; otí 
közt. Egyébké t 
nem győzök e uc 

Most a ga 
hár bort és m gs 
mivel nyugodt: ob 
rajta, hogy rég Sta 
rengésnek ad I iíe

— En is lg r g 
tormán- Nincs aij 
zűrzavaros, nen sis 
derült mint az lg- 
csolok össize-vií szg 
a nap, Jiuszouljárp 
1 adjátok, hogy m 
zsitőt. Hallom ja I 
légy fiam. ,Saaport 
töld az vél-etI Hát 
is erős volt. Magi 
de feleségüt népi- 
kezes bárány. Mo$ 
mészetem nem pír
öl, gazdaságonibá
gyott szegény vágj 

" Sötét lelki ; 
Ökölbe szorult 4 
szegződött az ug) 
ha. arcára- ‘ 1 

— De a bé 
Kiverjem mint a 
mint a .kitacsajt | 
Mikor jó, aiáza^ji
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íig j a fiskálisnak, M 
igs ig a mcs.tersége _ I 
ígl Kezemben a méri

6 szemem be van kői 
sá világossága hatol 

alld az igazság s,; 
it? Kétezer hold hírtől- 

p, raszt! Mi lehetnél 
a /ármegyében, dim 
ft dból alispán, lány 
le eine. MVrt vagy 
éli tsz ez? Mert közt 
ottjvan a leányasszon; 
? 1 ;ten engem szép,

oxI/zíO Tu n n\7'/i U hifiiCS elke, hiányzik bel
... Életed, komám 
, a igazságra haragi 
Ci í eres tel ? Mi, vén 
las -e kedves asszon \ 
nos ka lit kában ? J át szí 

g önyörü kertben ? 
sere hozhatja ide a lek 
m g ez a fiskális sei 

jobb róla nem be 
n tisztába a bel 

1U észvét ébredt szivi 
it. Halántékán vastag 

melle lihegett és 
az ételt... A birc 

egy pohárral és h

ér,
ába
neg

zéUit még az igazs; 
agv it ütött öklével < 
:mél e fejét. Szeme vi 
agl i, hanem mintha 

érések, szabadultak

— kiáltott 
azt beszéli.

m Here csapott és
été a birórót
jg( ság azt kérdi:

lesz? A jog azt 
jeli 1 gyerek! A t 

: Nem fogadon1 
: Szegény árvák 
ik, anyjuk! Kit 
gyermekei!

1 gúnyosan neve 
Vfc lesz, feleségi 
fcielte mutató u 
bruságok láncol 
Ik-éső kfjózanoc 
[yzeten! A vilá 
1 le ányass zo nyb
I toronymagas
Itt barátunk és 

-'1 ebből a p;H 
tét ennií

is felhajtott 
hzólalt. Hang 
h volt, mnjdiK 
la felhalmozói 
lejezést.
Igondoltam- V; 
lnult eszem, c 
lik mint a púi 
r. Hanem csa 
la és ha egy 
rom óráig fáz, 

aár apám tilt# 
hangját mo 

Iritsd a földe 
át igen! De 
janihoz vette 
. S úgy jött 
őst is, az, de 
árány, ez a cs 
[ián nyomom 
#yok.

ült homlol 
és tekintete 
gyvéd csúfon

t jiecsület a 1< 
it|a kutyát?

citromot ? N 
ajs, hűséges, és 

ilytatjuk.)
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íig ) a fiskálisnak, Mihály 
igs ig a mcs.tersége_ De az 
íg Kezemben a mérleg és 

í szemem be van kötve és 
sá világossága hatol át a 
s alld az igazság s(zavát: 
it? Kétezer hold birtokában 
p raszt! Mi lehetnél? Ve- 
a /ármegyében, dinasztiát 
fi dból alispán, lányodból 
le eme. Miért vagy az és 
eh tsz ez? Mert közted és 
ott van a leányasszony si/ép 
? Isten engem szép, de — 
cs elke, hiányzik belőle az 
k. Életed, koinám — rám 
, a igazságra haragudj — 
Ci keres tel? Ml, vén garáz- 
lasi-e kedves asszonya cse­
ngi kalitkában ? Játszanak-e

g en,
m

önyörü kertben? Nem!
' hozhatja ide a feleségét, 
g ez a fiskális, sem. aki 

i - jobb róla nem beszélni! 
3tt{- n tisztába a helyzettel 
rü ész vét ébredt szivemben 
it. Halántékán vastagon da- 
ér, melle lihegett cs vadul 
ába az ételt... A bíró éive- 
néy egy pohárral és habo zva

zélht még az igazság? 
agv it ütött öklével az asz- 
:mél e lejét. Szeme villogott, 
lagt l, hanem mintha régóta 

érések szabadultak volna

izéi

été

eb

dj
dj

$

m! — kiáltott rekedt 
sz azt beszéli, ami itt

in Here csapott és le nem 
a biróról.

jgl ság azt kérdi: Mi tör-
Jesz? A jog azt mond- 

;eh í gyerek! A tarsada- 
" : Nem fogadom be! A 

Szegény árvákI Árvák, 
k, anyjuk! Kitagadott 
gyermekei! 
gúnyosan nevetett 

lesz, feleségül veszi!
l S‘
fck

KEDD, julms 21. — Róm. kát.: 
Praxedes. — Protestáns: Dániel. ^ — 
Nap kél: 4.24 órakor, nyugszik: 7.48 óra­
kor. — Hold kél: 7.41 'órakor, nyugszik: 
8.55 órakor.

Időjelzés: Délnyugatra forduló lég­
áramlás. Néhány helyen záporeső, ziva­
tar. A hőség tovább tart.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményáraikat rögzítette: a piacon búza 
I4.4O, a .gabonakereskedőknél (vételi 
árak) búza 13.70—14, á$pa 8—8.50, zab 
10—10.50, tengeri 13 .pengő

— Halálozás. Végtelen szomorúság­
gal tudatjuk, hogy drága jó fiam, fe­
lejthetetlen férjem, szeretett édesapánk 
és jó testvér: Varga Ferenc gazdálko­
dó 48 éves korában, boldog házasságá­
nak 18-ik évében f. hó 20-án súlyos 
szenvedés után az Úrhoz költözött. Dra- 
ga. földi maradványait f. hó 22-én, szer­
dán délelőtt 10 órakor kísérjük fa a rét. 
egyház szertartásai szerint a Tóth Jó­
zsef ucca 52 számú gyáS|zhá/.tol a Kö­
zép-temetőbe. Gyászolják édesanyja, ne­
je, gyermekei, testvére és kiterjedt ro­
konsága.

— Pályázat díjtalan megyei köz- 
igazgatás-. gyakornoki állásra. Dr Csal- 
lány Dezső, miután szegedi muzeum- 
ígazgatóvá választották, lemondott a 
vármegyénél betöltött díjtalan közigaz­
gatási gyakornoki állásáról- A megüre­
sedett állásra pályázatot irt ki az ahs,- 
pán. Augusztus 14-ig lehet pályázni. A 
gyakornokot a főispán nevezi ki. A rész­
letes pályázati hirdetményt holnap 
zöljü-k.

I — Elhalasztották a Barttia-téle házI lakásainak bérbeadását. A városiházán 
í mára tűzték ki a Bartha-féle alapítvá­

nyi házban levő két lakásnak nvilvános 
szóbeli árverésen való bérbeadását- Idő­
közben felvetődött az a gondolat hogy 
esetleg az épületben nyerne hajlékot a 
gazdasági iskola. Ebben a ^érdesben 
a jövő hétre döntés várható és nehogy 
a lakások bérbeadásával elébe vágja-

, . . — r_ f.r vQCV IliP.fi 1ST

— Autóbusz a tiszai strandra. Ér­
tesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy 
a tiszai strandfürdőhöz a járatot meg- 
kezdtük. Vasárnap és ünnepnap dél­
előtt 10 órakor és délután óránként tél 
kettőtől indulunk az Erzsébet-térről. — 
Tisztelettel: Autóbuszüzem.

— Állatbetegség. Hivatalos jelen­
tés szerint Szelevényen fellépett a sjpr- 
tésorbáne-

Ilroll zephlr 1 »eni
Mintás crepp 66 filler

BBUII Aruháibaw.
— Még sok magyar sínylődik 

Oroszországban. Heítzmann János; apa- 
itim fiatal gazda a szabadkai gyalogez­
redhez vonult be 1914-ben és 1915 télén 
a kárpáti harcokban fogságba esett. 
Csaknem 22 évi távoliét után keserves 
viszontagságokon keresjztül most er ke 

^ T__.... A—irimnnrTnna. hoíT

vágy, de nem tudnak hazajönni, mert 
nincs pénzük. Heitzmann orosz as|Szony-- 
nyal és három gyermekket jött meg, 
akik egy szót sem tudnak magyarul.

— a pesti vendég meg a három le­
ány egy autóban további érdekes , íme 
nveiroí számol be a Magyar Lányok uj 
száma. Sok szép elbeszélés, aktuális jiá- 
lyavátasztási cikkek, versjek, képek, az 
Otthonunkban divat, kézimunka, nyelv­
lecke, posta gondoskodnak a fiatal leá­
nyok szünidei foglalkoztatásáról, szó­
rakozásáról. Mutatványszámot bar,cinek 
díjtalanul küld a kiadóhivatal, Buda­
pest, VI., Andrássjy up 16. Előfizetési 
ára negyedévre 4 pengő.

— Fej-
íschiásnál, -------- - ■
nál és zsábánát a természetes ... ----- 
lőzsef« keserüviz rendkívül hasznos há­
ziszer, mert korán reggel egv pohárral 
bevéve, az emésztőcsatornát alaposjan fci- 
itisztitja és méregteliemti. Egyetemi Kli­
nikákon szerzett tapasztalatok tanúsa­
ik, hogy a valód. Ferenc József víz 
gyors biztos és kellemes halasa hugy 
savfcíhalrmozódásnál és , köszvenyroha- 
moknál is kiválóan érvényesül.

-------- ------——   ——«
— A Rét. Főiskolások Tompa Mi­

hály S. D. G. Col légiurna ma — ked­
den — este 9 órakor gyűlést tart a Rer. 
Körben.

_ Illetéktelenek ezentúl nem kap­
hatnak középiskolai sapkajelvényt. A
kultuszminiszternek tudomására jutott, 
hogy illetéktelen személyek is viselnek! 
középiskolai sapkajelvényeket. Ezért a 
sapkajelvények védelmére körrendeletét 
intézett az iskolákhoz. A rendelet^ uta­
sítja a középiskolák igazgatóságait, 
hogy amennyiben a vezetésű^ alatt aUo 
intézeteknél diáksapkajelvények vannak 
bevezetve, lépjenek érintkezésbe a sap­
kajelvények készítőivel és árusítóival és 
1 Alv^rhplmii mf1 IläDOO j ^ J,Ka km ven ve ix .
létesítsenek otyértelmü megallaj>odas$, 
hogy a középiskolai sapkajelvényeik 
ezentúl csakis az illetékes intézet igaz­
gatósága által kiállított és hivatalos; pe­
cséttel ellátott igazolvány elleneben szol­
gáltathatók ki.

_ Országos vásárok- Ujkécsfcén éa
Törökszentmiklóson juüus 26-án, Me­
zőtúron augusztus 3—4-én országos va­
sár Lesz. A törökszentmiklósi vásárra 
sertés vész miatt sertések nem hajthatok
tel.

— — —

Szerdán reggel érkeznek haza
a szentesi dldkcserkészek
KltüBOen sikerült a balatoni kirándulás

nelte mutató ujját: 
íruságok láncolata! Óh, 
késő kijózanodás! Mit 
lyzeten! A vilá^ itelete 
'leányasszonyból sjoha- 

i toronymagas akadály 
Itt barátunk és a világ 

M ebből a paprikásból 
rét enni!
a is felhajtott egy po­
rszólalt. Hangja vala- 
o volt, majdnem érzett 
a felhalmozódott töp- 
lejezést.
gondoltam. Vagy ilyen 
'nult eszem, de óletem 
ik mint a puszta, nem 

Hanem csak bugdá- 
:a és ha egy óráig süt 
•om óráig fázok utana. 
iár apám tiltott el Er- 
hangját most is: Ur 

,ritsd a tőidet, mert a 
[it igen! De az őrzési 

;anmoz vettem Erzsit, 
S úgy jött is, akár a 

ist ly az, de az én tér­
arány, ez a csend meg- 
>an nyomorultul eLha- 
yok.

™ ült homlokán, keze 
tlés tekintete gépiesien 
■gyvéd csufondarosi, le-

:i Ux clLlci- dv a* Vicov, ‘ O.Iy
nak ennek a megoldásnak, vagy pedig 
a bérlőket kényelmetlenségnek tegyek 
ki intézkedés történt az árveresnek bi­
zonytalan időre való elhalasztása iránt. 
Ma tehát nem tartják meg az ári-erest.

— Csökkent a bankjegyforgalom.
A Magvar Nemzeti Bank bankjegyfor- 
tralma július második hetében 19.4 mii- 
jó pengővel 341.6 millió j>engore csök­
kent.

t Becsület a legerősebb 
it|a kutyát ? Eldobjam 
«— citromot? Nem, soha 
ajs, hűséges, és szeret ? 

Lytatjuk.)

Magven mesén
elhat «1

kerékpárt
e gumit és alkatrészeket, !- 

mert mérsékelt éráit 
elbél lesséllltetta a

$ ZER61USZ

gépraktár. Kossuth u. 14/a.
Slneer varrógépek

gyári lerakata.

Javítások, nikkelezéiek, égetett zománcozáiok 
szakezeriien ée olceón készülnek.

Fenékfürdő, julius 19.
Megtörtént táborozásunk legna­

gyobb kirándulása, jártunk Badacsony­
iján. Sok izgalmas előkészület előzte 
meg a kirándulást.

A Tünde motoroshajó vitt bennün­
ket a három óra távolságban fekvő Ba­
dacsonyba. Vidám nótaszoval halad­
tunk a hullámzó Balaton tetején. Egye­
lőre azonban csak a mi notanKban hul­
lámzott a Balaton, még kicsit csutolod- 
tunk is a magyar tengerrel, annyira 
csendes volt a felülete. Az ut vyje fele 
azonban mozgásba jött a Balaton es bi- 
zonv némelyikünk nem is tudta titfco ni 
a szorongását. A kis.; Wimmert is az 
aggődók közé tartozott, de nem maga 
miatt félt — mint mondotta — ha­
nem a hajót féltette a fclfordulasitbl. 
Nagyon megkönnyebbült, mikor baj 
nélkül szállottunk partra.

Badacsonyba érve legelőször a 
Kistaludy-lorrást és; házat kerestük tel. 
Mindjárt ebédeltünk is, azután pedig 
Kisfaludy Sándor szobáját tekintettük 
meg. Innen pompás kilátás nyitott a 
Balatonra és somogyi partra-

Következett a nagy feladat: az a> 
lőldi fiatalság elindult Badacsony he­
gyenék megmászására- Negyven perc­
nyi ut után tanácsos volt pihen..t tar­
tani. A fiatalság nem volt megelégedve 
a tempóval és innen kezdve Mihóczi 
Lacika és Eszes Pista vette át a veze- 
test később pedig GuBa-y Mis|ka is reszt 
kért a yMcrségbol. Vezetésükkel csak­
ugyan latnai' elértük a hegytetőt. Gyö­
nyörű látványban volt részünk, de egy­
szerre csak a kikötőben eldördült a vi- 
haráuyu. Sietve visszafordultunk éss^a. 
vihar kitörése előtt elértük a kikötőt. 
Egyelőre csak hatalmas szél kerekedett..

Minden rosszban akad jó. I^y pel- 
- dáui a nagy szélnek Nyíri Sanyi es Mes­

ter ingyen csónakázást köszönhetnek 
Az »történt ugyanis, hogy Máthé Jenő 
kalapjáról a szél a vízbe fújta az árvá­
ján yhajat és ugyanekkor Eszes 1 istá­
nak a kalapja is a Balatonba kiván'ko- 
kozott. Ny in és Mester azonnal a csjó- 
nakházhoz futottak és kaptak is cspna- 
kot a mentési munkálatoKra. A mentes­
sel azonban nem volt szere ncséjuk, 
mert mire megközelíthették voüia a ka­
lapot egy elszánt ifjú mar odauszott 
kimentette. Harsányan pnegéljeneztük a 
kalap »életmentőjét«. _

Még tartott a vihar, mikor hajóra 
ültünk. Bizony jókora hullámokat kap­
tunk néha még a fedélzetre is felcsap­
tak: á hullámok. Baj nem történt - az 
ijedtségen kívül, de az ijedelmet —* 
jó cserkészhez illően —, mindenki ta­
gadta. Azután lecsendesedett a vihar 
és csendes, időben hazaértünk.

A kirándulás élményéiről nem so­
kat beszélgethetünk, mert van uj gon­
dunk és élményünk: megkezdtük a tá­
borbontás előkészületeit. Hétfon indu­
lunk, szerdán reggel 7 órakor Szentesen
Snk' Ta'án már i6Ag»d?G0,W

VARAD! LAJOS
temetfceiAsl vAllalata

(Kispiac-tér)
rendet legolcsóbban temetéseket azért, mert
tllBVfakaporsó, selyem szemledH- 
vel 150 P-töl, gyári lakkozol fake- 
paisá selyem szemfedövel 60 P-I6I, 

papírral beveol laheporsó 
szimledővel 35 P. 

SHehAvoh gvArl 1
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Kölcsönzsák
teljesen uj jutányosán kapható

KIÉIN 1ŰZSEF
vas és ftlszerkereskedőnél

■tethermere u. S3«

SPORT
A megismételt mérkőzést is 

a MÁV nyerte
Vasárnap játszották újra Vásárhe­

lyen a kKTK—SzMAV első osztályú baj­
noki mérkőzést, melynek eredményétől 
függött, hogy az SzTE vagy a MÁV 
kerül-e a .második osztályba. Az uj_ mér­
kőzés is a MÁV győzelmét hozta ésj ez- 
ídő szerint változatlanul az SzTE esik 
ki. Az SzTE azonban felebbezésset élt 
a vesztegetési ügyben hozott bírói ítélet 
ellen és felebbe zésében azt kéri, hogy 
a vesztegetés miatt a MAV-ot töröljék 
a bajnokságból. Ha ennek a kérelmének 
helyt adnának, mégis bennmaradhatna 
az SzTE az első osztályban- i

A vasárnapi meccsen a MÁV ke­
ményen küzdött, de a jelek azt mutat­
ták, ' hogy a KTK nem vette tulkomo- 
lyan a reá nézve közömbös mérkőzést é§ 
formáján alul játszott. Mindössze négy 
játékos játszott tudásának megfelelően 
és ez.jj négy játékos majdnem elegendő 
volt ahhoz, hogy' megakadályozza a 
MÁV győzelmét. A mérkőzés szenteli 
nézői úgy találták, hogy a KTK-ból 
Kozma szinte a MÁV tizenkettedik játé­
kosa volt, elősegítette a MÁV nehezen, 
csak az utolsóelőtti percben meg­
szerzett győzelmét. Véletlen-e, szándé­
kosság-e: a KTK egy tizenegyes#: is el­
rontott. A sportemberek most azon vi­
tatkoznak, hogy véletlen volt-e Vagy 
szándékossjág és nem lehetetlen, hogy a 
sportfórumok elé is odavisizik ezt a kér­
dést

A KTK már az első félidő harmadik 
percében gólt rúgott és a vezetést majd­
nem a félidő vegéig fölénnyel megtar­
totta. Csak a negyvenedik percben si­
került Szabó Dénesnek kiegyenlítenie.

A második félidőben a MÁV erős 
rohamot indított a győztes gólért, mert 
az eldöntetlen az első osztályból való 
kiesést jelentette volna. A durvasjágig 
fajult a játék, a MÁV mindent megpró­

bált, de semmi sem sikerült. Már úgy 
látszott, hogy döntetlen marad az ered­
mény. mikor a 43. percben a KTK ka­
pus élőt az együk félegyházi játékos Kiás 
elé tálalta a labdát és Kis^nek már 
köímvii dolga volt: megszületett a győz­
tes g'ői. Az SzTE drukkerek véleménye 
szerint nem volt teljesen tiszta dolog, 
amit a félegyházi játékos csinált, mikor 
saját kapusát megakadályozta a védési. 

és Kiss

csónak állhat a sportolók rendelkezésé­
re, az is drága órabérekkel. Már pedig 
a szentesi evezős(sportnak (de minden 
sportnak) csak akkor lehet jövője, ha a 
tömeg széles rétegei művelik. Ója ka 
vadevezősök közül kerülhet ki igazán jó 
versenyző és helyes volna, ha azok. 
akiknek módjukban ált, hóna alá nyúl­
nának ennek a széji sportnak.

Tomi mm
alipltotti

ben és Kissinek adta a labdát,

LövéSzvsrsiany
Plllflnygzerelést

A szentesi Polgári Lövész Egyesü­
let vasárnap tartotta első éremdijazásps 
háziverseny'ét, a következő eredménnyel: 
A haladók csoportjában 1. Szabó Ele­
mér 250 ponttal, 2. Kálmán Antal, 3. 
Pass Imre. A kezdők csoportjában 1. dr 
Lányi Gyula 247 ponttal, 2. Fekete Ist­
ván, 3—4. Nagy- Lajos és Pardy István. 
5. Lányi Lajos.

havi részletre ts
olcsón Készít és Javít

Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. — Zseni-féle ház. 
f A ▼inamos iroda mellett)

Gazdasági baleseteit

Török
húsetarnokában

(csendőrlaktanyával szemben)
az alább felsorolt árak érvényesek :

A vasutasuszők Gyopároson
Vz^árnap Gyopárosra rándult át az 

SzMAV és az orosházi uSjZÓ egylet csa­
patával mérte Össze erejét. Az nézőszá­
mok közül a 3x50 m. vegyes-stafétában 
vett részt Székely F.—Szabó F.—Lányi 
L. össze áUitás,ban és 1.47 mp-es jó idő­
vel biztosan győzött az ‘OUE-a stafétája 
elXen.

Az OUE-a csapatától az SzMAV 
vizipólóban 5:3 (0:2) vereséget szenve­
dett. A szentesiek játéka jó benyomása 
Ikeltett a közönségben és az SzMAV ve­
resége az I. osztályú OUE-tŐl egyálta­
lán nem szégyen. GóUővök: Schiffer 
Szabó, Tary. SzMAV.

Szépen szerepeltek a szentesi evezősök 
a Szolnoki regattán

1 kg. fiatal marhahús 
1 kg. fartő felsál 
1 kg. fiatal sertéshús 
1

P —.90 f.

1 kg. borjúhús 
1 ,,
1 M »
1 kg. füstölt szalonna 
1 kg. sós szalonna 
1 kg. zsír 
1 kg. háj 
1 kg. kolbász
1 >» I»

Kérem a nagyrabecsült vásárló- 
közönséget, hogy az áruim minőié 
géröl, mint az árak valódiságáról egy 
próbavásárlással meggyőződni szíves­
kedjék. Kiváló tisztelettel

P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P
P

1.— f. 
1— f. 
1.20 f. 
1.40 f. 
1.20 f. 
1.40 f. 
1.60 f. 
1.80 f. 
1.80 f. 
1.80 f. 
1.80 f. 
1.40 f. 
1.60 f.

TOROK

Vasárnap országos, evezősverseny 
volt Szolnokon. A Szentesi Evezős klub 
■két csapatot indított a regattán: »• női 
és a férfi négyest.

A verseny egyik szenzációja a szen­
tesi női négyes nagyszerű győzelme 
volt. A szentesi egonak, amelyben dr 
Rablóczfcy Imréné volt a vezérevezős és 
dr Széli András a kormányos, Rieger 
Mihály né, dr Virágos Bálintné és Pin­
tér Judit részvételével — elsőnek futott 
be a célba. A szentesi női négyes, ma­
ga mögött hagyta a szegedi együttest, 
amely pedig három esztendő óta tartja 
az országos bajnokságot. A szentesi 
hölgyevezősök gvönyörü eziists^erLeget 
hoztak el Szolnokról s mindegyik ver­
senyző művészi kiviteli plakettet ka­
pott

A Szentesi Evezősklub férfinégye­
sében Németh István, Temesjváry Lász­
ló, Lányi Lajos és dr Lányi Gyufa 
evezett. Hátrányára volt a szentesieknek 
az, hogy csupán palánkos hajójuk van, 
mi» a többi induló csapat angolgyárt- 
máhyu race hajókkal rendelkezett. A 
szentesi férfiegyüttes így is megszerez­
te a második helyezést a TiS(za-Szoi- 
noki Evezős Egyesület mögött ési or­
szágos vis,zonylatban is számottevő idő 
alatt (6 perc 40 másodperc) evezte le 
a 2400 méteres pályát.

Mindkét csapatot dr Székely Ti­
bor, az evezőssport régi művelője é^ lel­
kes, hozzáértő hive trenírozta. Két esz­
tendős ne velőmu irkájának eredménye, 
a két szép siker. ■ _ i

Nagyszerű versenyző-anyag ált az 
evezősspórt rendelkezésére Szentesen és 
nagy kár, hogy az anyagiak megaka­
dályozzák ennek az igazán egészséges,, 
szép sportnak a fejlődésiét. Maguk a 
versenyzők sem rendelkeznek megfele­
lő csónakkal, de még egriéi is nagyobb 
baji talán az, hogy a szentesi ifjusjág 
éppen a pénzhiány folytán nem űzheti 
nyáron a vadevezősök szén sportját. Míg 
Budapesten vasárnaponként sokezer, 
Szegeden pedig sokszáz vadevezős, tölti 
vasárnapjait a levegő, a viz és a nap­
fény nagyszerű sportjának a szórakozá­

ssá val, addig Szentesen csjupián 3—4

A nyári gazdasági munkák idején 
egyne-másra történnek a kisebb-nagyobb 
balesetek. Opauszki János,. 28 éves gaz­
dasági munkás a nagys,zénási Wonin- 
ger-urada lomban a megrakott lőréről le­
esett a sínre, zuzódásjokat és belső sérü­
lést szenvedett. C^ikai józset 65 éves 
öcsödi cséplőmui ikásjsai hordás közben 
elszaladtak a lovak, az idős ember le­
esett a kocsiról és, eltört a bal Iába. 
Mindkét sérültet a szentesi kórházba!* 
gyógykezelik-

Kávékeverékei
lEgjotöti is ligolcajhhali

evHHHeffti
■ mell

fűszeresnek
mellett

Brit Károlyi fllktort 70.000 pengd 
megfizetésOre kötelezte a""'

Az Angol-Magyar Bank néhány év 
előtt 5 5 0.000 dollár kölcsönt folyósított 
grót Károlyi Viktornak és az amortizá­
ciós kölcsönösszeget ii grót földbirto­
kain jelzátogilag biztosította. Az ese­
dékes kamat- és tőketörlesztés körül vita 
támadt a grót és a bank között, úgy­
hogy végül az Angol-Magyar Bank 70 
ezer aranypengő toké és járulékai kánt 
a jDolgári bíróság előtt beperelte gróf 
Károlyi Viktor földbirtokost. A gróf az­
zal védekezett, hogy a kőlcsönössjzeget 
nem ő, hanem édesapja vette fel, de 
később a pör során ehsjrnerte, hogy ""

grót védekezésié nem bír kellő jogi alap 
pal és ezért ítéletben kötelezte a szó- 
bantorgó 70.000 pengő, valamint annak 
kamatai megfizetésibe.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNé

Nyomatott Vajda Emó »Alföldi Újság« 
nyomdájában. Szentesen.

Autogén hegesztést
épület él géplakatos munkákat 
vízvezeték és 'tOrlüsziba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Holn*r Antal géplakatos 

Sáfrány M. u, 30.

■
- ,V'- . .

A levél
1 izerkesztő ur!

A kormányzi j, hogy panaszo 
terén szerzett érdi íoz forduljak, r 
di Miklós Erdern I szolgálójához < 
kemrendyt a kuli ‘(közlését. ; 
lésére, olyan potgl fcpesti ismerősjö 
védelmi miniszte hentesen tartóz 
olyan honvédség fenémét azon s; 
nyozza, akik a sp fogy a szentesi 
menyeket értek ■ jségeiben a bel 
méltóknak biázoi tt zárt ajtókat 1

A Toldi Mi«| iitoös helyiségei 
lapján dombomy esti és éjjeli „ o 
viaskodó Toldi a menyeseiről 
alakja látható Ti mindenütt h 
Hátlapján babér! nségek minden 
tős ‘kereszt a hárii kulcsot cspk_ 
erényekért« íelira} s Júvatah eljárj

Az érdemiére i utas’ ha C£?> 
van: arany érdem : .
*'■">!“ érdemi

ä siErE
ensmeresi szerzet. 5doIog. az utaz

élesére. Nle^rt 
iogy a közöns«

Hlvatalot
' . egnagyobb rés

1936. Julius f szempontból 
ék az, amely 
issjzmdulatbol

log annyira 
sseggei elintéz
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